
Vyhodnocení dotazníku -  rodiče ZŠ

otázky průměrná známka

1. Jste spokojeni s kvalitou vyučování ve škole? 1,68

2. Jste spokojeni s odbornou způsobilostí pedagogického sboru? 1,62

3. Je množství poznatků, které žák získává ve škole, dostatečné? 1,7

4. Je nabídka nepovinných a povinně volitelných předmětů dostatečná? 2,1

5. Je nabídka kroužků dostatečná? 2,17

6. Není Vaše dítě přetěžováno domácí přípravou? 1,99

7. Je správná organizace školy (rozvrh, přestávky, vstup do školy,…)? 1,27

8. Jste spokojeni s prací školní družiny a školního klubu? 1,46

9. Cítí se Vaše dítě ve škole bezpečně? 1,35

10. Jste dostatečně informováni o Vašem dítěti (třídní schůzky, žákovské knížky, …)? 1,24

11. Jaká je komunikace s pedagogickým sborem a vedením školy? 1,35

12. Je dostatečná nabídka školních akcí (výlety, lyžařské kurzy, Švp, divadelní představení, …)? 1,26

13. Jste spokojeni s organizací těchto akcí: škola v přírodě, lyžařský kurz, zájezd do Anglie? 1,32

14. Jste spokojeni s prostory školy a jejich vybaveností? 2,41

15. Jste spokojeni s tím, že Vaše dítě navštěvuje tuto školu? 1,53

1 2 3 4 5 neopověděl/a

1. Jste spokojeni s kvalitou vyučování ve škole? 55 39 13 2 1 7
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1. Jste spokojeni s kvalitou vyučování ve 
škole? 



1 2 3 4 5 neopověděl/a

2. Jste spokojeni s odbornou způsobilostí pedagogického sboru? 59 23 13 3 1 18

1 2 3 4 5 neopověděl/a

3. Je množství poznatků, které žák získává ve škole, dostatečné? 54 42 16 2 0 3
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2. Jste spokojeni s odbornou 
způsobilostí pedagogického sboru? 
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3. Je množství poznatků, které žák 
získává ve škole, dostatečné? 



1 2 3 4 5 neopověděl/a

4. Je nabídka nepovinných a povinně volitelných předmětů dostatečná? 28 29 24 5 1 30

1 2 3 4 5 neopověděl/a

5. Je nabídka kroužků dostatečná? 34 37 28 11 1 6
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4. Je nabídka nepovinných a povinně 
volitelných předmětů dostatečná? 
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5. Je nabídka kroužků dostatečná? 



1 2 3 4 5 neopověděl/a

6. Není Vaše dítě přetěžováno domácí přípravou? 61 22 7 1 17 9

1 2 3 4 5 neopověděl/a

7. Je správná organizace školy (rozvrh, přestávky, vstup do školy,…)? 85 19 4 1 0 8
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6. Není Vaše dítě přetěžováno domácí 
přípravou? 
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7. Je správná organizace školy (rozvrh, 
přestávky, vstup do školy,…)? 



1 2 3 4 5 neopověděl/a

8. Jste spokojeni s prací školní družiny a školního klubu? 51 18 5 1 1 41

1 2 3 4 5 neopověděl/a

9. Cítí se Vaše dítě ve škole bezpečně? 84 24 6 0 1 2
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8. Jste spokojeni s prací školní družiny a 
školního klubu? 
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9. Cítí se Vaše dítě ve škole bezpečně? 



1 2 3 4 5 neopověděl/a

10. Jste dostatečně informováni o Vašem dítěti (třídní schůzky, žákovské knížky, …)? 95 16 4 0 1 1

1 2 3 4 5 neopověděl/a

11. Jaká je komunikace s pedagogickým sborem a vedením školy? 88 15 3 2 3 6
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10. Jste dostatečně informováni o 
Vašem dítěti (třídní schůzky, žákovské 

knížky, …)? 
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11. Jaká je komunikace s pedagogickým 
sborem a vedením školy? 



1 2 3 4 5 neopověděl/a

12. Je dostatečná nabídka školních akcí (výlety, lyžařské kurzy, Švp, divadelní představení, …)? 92 15 4 1 1 4

1 2 3 4 5 neopověděl/a

13. Jste spokojeni s organizací těchto akcí: škola v přírodě, lyžařský kurz, zájezd do Anglie? 79 15 6 2 0 15

0

20

40

60

80

100

1 2 3 4 5 neopověděl/a

12. Je dostatečná nabídka školních akcí 
(výlety, lyžařské kurzy, Švp, divadelní 

představení, …)? 
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13. Jste spokojeni s organizací těchto 
akcí: škola v přírodě, lyžařský kurz, 

zájezd do Anglie? 



1 2 3 4 5 neopověděl/a

14. Jste spokojeni s prostory školy a jejich vybaveností? 32 26 38 13 5 3

1 2 3 4 5 neopověděl/a

15. Jste spokojeni s tím, že Vaše dítě navštěvuje tuto školu? 71 34 5 3 2 2

0

5

10

15

20

25

30

35

40

1 2 3 4 5 neopověděl/a

14. Jste spokojeni s prostory školy a 
jejich vybaveností? 
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15. Jste spokojeni s tím, že Vaše dítě 
navštěvuje tuto školu? 


